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Ata da Sessão Solene de entrega da MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/2025, 
realizada aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às 
17:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Bias Fortes. A Chefe do 
Cerimonial Dra. Gláucia Aparecida de Souza Gomes, Procuradora Jurídica da 
Câmara Municipal iniciou com texto de homenagem. E posteriormente convidou 
para compor a Mesa: Presidente da Câmara de Vereadores: Jefferson Victor 
Reis Pinto; Vice-Presidente: Geraldo de Souza; Secretário: Carlos Eduardo dos 
Reis Almeida e demais Vereadores: Carlos Henrique da Silva, Felipe de Oliveira 
Barreto, Graziela Marcia de Oliveira, Ítalo Roberto Nascimento de Souza, José 
Gilmar Ribeiro Filho e Vagner Machado de Almeida para compor a Mesa. Na 
sequência foram convidadas as autoridades presentes para tomarem seus 
assentos no Plenário da Câmara: Representando o Ilustríssimo Sr. Pastor Elder 
de Paula Ribeiro, o Sr. João Lucas Del Peno Ferreira do Carmo.  O Ilustríssimo 
Senhor Rafael Fernando da Silva Barra, Diretor Da Escola Estadual Cisipho 
Campos; Ilustríssimo Senhor Jean Carlos da Fonseca Oliveira, Secretário da 
Educação; Ilustríssima Senhora Lyvian Cardoso Alves, Chefe da EMATER local; 
Ilustríssima Senhora Aline Karla Gomes Silva, representando a Senhora 
Marciana Aparecida de Carvalho Nogueira, Chefe do Centro do Produtor Rural; 
Ilustríssimo Senhor Raykar de Paula, Secretário do Transporte. Logo após o 
Senhor Presidente Jefferson Victor Reis Pinto fez a abertura oficial da Sessão 
Solene para entrega de MOÇÃO DE APLAUSOS N° 001/2025, de sua autoria, 
aprovada por unanimidade por esta Casa Legislativa, em homenagem aos 
bravos policiais militares, Sargento-Comandante Paulo César de Sant’Anna, 
Cabo Anderson Rocha dos Santos, do 2º Grupamento/1º Pelotão/117ª do 9º 
Batalhão da Policia Militar de Bias Fortes/MG, pelo extraordinário trabalho 
prestado a população biasfortense, fez a saudação inicial, agradeceu a presença 
de todos e convidou os presentes para ficarem de pé para a execução dos Hinos 
Nacional Brasileiro e do Município de Bias Fortes. Após convidou os Policiais 
Militares para ocuparem o lugar de destaque no Plenário. Estiveram presentes 
os familiares do Sargento-Comandante Sr. Paulo César de Sant`Anna, sua mãe, 
a Sra. Maria do Carmo de Souza Sant´Anna, seu pai, o Sr. Luiz Carlos de 
Sant`Anna, sua esposa Andrielle Castorina de Souza Sant`Anna, seu filho, 
Lorenzo César Sant`Anna e seu afilhado Emanuel Sant` Anna Conforte. 
Prosseguindo o Senhor Presidente solicitou a Chefe do Cerimonial que fizesse 
a leitura da Moção de Aplausos. Composta a Mesa a Chefe do Cerimonial 
solicitou a atenção de todos para a Cerimônia de Entrega da Moção de Aplausos. 
Em seguida o Senhor Presidente convidou o Sargento-Comandante Paulo César 
de Sant’Anna para receber uma Placa de Mérito como forma de lembrar desta 
data tão importante para o Poder Legislativo, entregue pelo Vereador Jefferson 
Victor Reis Pinto. Na sequência foi entregue uma Placa de Mérito ao Senhor 
Cabo Anderson Rocha dos Santos como forma de lembrar desta data tão  
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importante para o Poder Legislativo, entregue pelo Vereador Geraldo de Souza. 
Logo após o presidente convocou o Vereador Carlos Eduardo dos Reis Almeida 
para entrega da honraria ao Sargento Robson Junior de Sá. Posteriormente o 
presidente convocou o Vereador Carlos Henrique da Silva para a entrega da 
honraria ao Soldado Matheus de Melo Santos. Em seguida fizeram uso da 
Palavra o Sargento – Comandante Paulo César de Sant´Anna e o Cabo 
Anderson Rocha dos Santos, que fizeram uso da palavra manifestando gratidão 
a todos que lhes proporcionaram este privilégio, em especial ao presidente 
Vereador Jefferson Victor Reis Pinto que teve a iniciativa para que recebessem 
tal honraria. Na sequência fizeram uso da palavra os vereadores: Jefferson Victor 
Reis Pinto, Geraldo de Souza, Carlos Eduardo dos Reis Almeida, Carlos 
Henrique da Silva, Felipe de Oliveira Barreto, Graziela Marcia de Oliveira, Ítalo 
Roberto Nascimento de Souza e José Gilmar Ribeiro Filho. Após, os trabalhos 
foram suspensos para lavratura da Ata, sendo convidados os presentes para 
participarem de uma confraternização. Retornando os trabalhos foi feira a leitura 
da Ata que foi lida e aprovada por todos. Como não havia assuntos a serem 
tratados, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrado os trabalhos. Para constar, eu, Carlos Eduardo dos Reis Almeida 
lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, demais 
Vereadores e autoridades presentes. Bias Fortes, Sala das Sessões, aos vinte 
e sete dias do mês de junho de 2025. 

 

 


